
  

Отчет об анкетировании учащихся и родителей МБОУ СОШ №17 

 

Во исполнение письма министерства образования, науки и молодежной 

политики Краснодарского края от 8 декабря 2023 г. № 47-01-13-23852/23  в период с 

11 по 15 декабря 2023 г. в МБОУ СОШ №17 проведена «Российская неделя 

школьного питания». В эти дни в школе состоялось много интересных 

мероприятий, уроки о здоровом и сбалансированном питании обучающихся. Также 

было проведено анкетирование родителей и учащихся школы. Результаты 

анкетирования: 
 

Кол-во учащихся и родителей, принявших участие в анкетировании: 65 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Варианты ответов Кол-во 

ответов 

% ответов от общего кол-ва 

учащихся, принявших участие  

в анкетировании 

Да 61 93,8 

Нет 2 3,1 

Затрудняюсь ответить 2 3,1 

 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

Варианты ответов Кол-во 

ответов 

% ответов от общего кол-ва 

учащихся, принявших участие  

в анкетировании 

Да 65 100 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

3. Наедается ли Ваш ребенок в школе? 

Варианты ответов Кол-во 

ответов 

% ответов от общего кол-ва 

учащихся, принявших участие в 

анкетировании 

Да 51 78,5 

Нет 3 4,6 

Не всегда 11 16,9 

 

4. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

Варианты ответов Кол-во 

ответов 

% ответов от общего кол-ва 

учащихся, принявших участие в 

анкетировании 

Да 65 100 

Нет 0 0 

 

5. Нравится питание в школьной столовой? 

Варианты ответов Кол-во 

ответов 

% ответов от общего кол-ва 

учащихся, принявших участие в 

анкетировании 

Да 59 90,8 

Нет  6 9,2 

 



6. Если не нравится питание в школьной столовой, объясните почему? 

Варианты ответов Кол-во 

ответов 

% ответов от общего кол-ва 

учащихся, принявших участие в 

анкетировании 

невкусно готовят 2 3,1 

готовят нелюбимую пищу 3 4,6 

маленькие порции 2 3,1 

однообразное питание 0 0 

остывшая еда 0 0 

иное 0 0 

 

7. Какое блюдо из школьного меню Вам нравится больше всего? 

Варианты ответов 

1.Картофельное пюре 4. Омлет 

2.Котлеты куриные 5. Макароны 

3. Запеканка творожная  

 

8. Какое блюдо из школьного меню Вы хотели бы убрать? 

Варианты ответов 

1. Рыба 3. Молочные каши 

2. Рыбные котлеты 4. Овощное рагу 

 

9. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным?  

Варианты ответов Кол-во 

ответов 

% ответов от общего кол-ва 

учащихся, принявших участие в 

анкетировании 

Да 65 100 

Нет 0 0 

 

10. Напишите свои предложения по изменению меню 

Варианты ответов 

1. Добавить больше выпечки 3. Разнообразить фрукты  

2. Не использовать в кашах 

подливу 

4. Больше давать соков, компоты 

заменить 

 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе: нет. 

 
 

Директор МБОУ СОШ №17                                    Т.Д.Безуглая 

19.12.2023г. 


